
Deine Berufung ist die Anästhesie – unsere ist es, dich dabei bestmöglich zu unterstützen!

Über unsere Personaldienstleistung erhältst du als Anästhesietechnischer Assistent in Lüneburg abwechslungsreiche Einsätze in

Klinik-OPs oder ambulanten Zentren – unbefristete Anstellung und übertarifliche Vergütung inklusive.

Unsere Benefits für dich:

Unbefristeter Arbeitsvertrag in Vollzeit, Teilzeit oder Minijob  

Übertarifliche Vergütung inkl. Nacht-, Wochenend- & Feiertagszuschlägen  

Flexible Dienstplanung mit Mitspracherecht

Fahrtkostenzuschuss oder Firmenwagen zur Privatnutzung  

Urlaubs- und Weihnachtsgeld  

Betriebliche Zusatzversicherungen & Corporate Benefits  

Persönliche Betreuung durch einen festen Ansprechpartner  

Career Coaching & individuelle Entwicklungspfade   

Gesundheits- und Fitnessangebote  

Optional: Bundesweite Work-&-Travel-Einsätze

Was du mitbringst:

Abgeschlossene Ausbildung zum Anästhesietechnischen Assistenten (ATA) oder vergleichbare Qualifikation (z. B.

Krankenschwester, Gesundheits- und Krankenpfleger mit Anästhesie-Weiterbildung)

Selbstständige, strukturierte und verantwortungsbewusste Arbeitsweise

Hohe Belastbarkeit und Flexibilität im Schichtdienst

Teamspirit, Empathie im Umgang mit Patienten und Kollegen

Führerschein Klasse B für mobile Einsätze von Vorteil

Operationsalltag gestalten:

Bereitstellung und Justierung von Beatmungs- und Infusionssystemen

Assistenz bei Intubation und Atemwegsmanagment

Nachbereitung der Narkose und Übergabe der Patient:innen an die Aufwachstation

Überwachung, Wartung und Funktionsprüfung von Anästhesiegeräten

enge Zusammenarbeit mit OP-Team sowie Reinigungs- und Technikpersonal

Wo du tätig wirst:

Stationäre Operationssäle

Ambulante Eingriffszentren

ATA (m/w/d) Dienstwagen

Arbeitsbeginn: Ab sofort

Zeitmodell: Teilzeit, Vollzeit

Standort: 21339 Lüneburg

Zentrale Hamburg
Mühlenstieg 17
22041 Hamburg

Telefon: 040-6891-7777
E-Mail: hamburg@avanti.jobs

tel:040-6891-7777
mailto:hamburg@avanti.jobs


Mobile Anästhesieeinheiten

Endoskopie-Units

Private Chirurgiezentren

Wir freuen uns darauf, dich bald in unserem Anästhesie-Team willkommen zu heißen – bewirb dich jetzt und gestalte deine

Karriere aktiv mit!

Hinweis: Alle Stellenausschreibungen der avanti GmbH richten sich an Menschen jeden Geschlechts (m/w/d). Die Auswahl erfolgt

ausschließlich auf Basis fachlicher Qualifikationen.
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